英洛华科技股份有限公司 关于投资建设年产5000吨烧结钕铁硼扩产项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、投资概述

根据战略发展需要,英洛华科技股份有限公司(以下简称"公司")全资孙 公司浙江东阳东磁稀土有限公司(以下简称"东阳东磁")拟投资建设年产5000 吨烧结钕铁硼扩产项目(以下简称"项目"),测算总投资约42,381万元。本项 目建成后,将新增年产5000吨烧结钕铁硼磁体的生产能力。

公司于2025年6月27日召开第十届董事会第九次会议,审议通过了《公司关 于投资建设年产5000吨烧结钕铁硼扩产项目的议案》。本次投资事项在公司董事 会审批权限范围内,无需提交公司股东大会审议。本次投资事项不构成关联交易, 不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、投资主体基本情况

- 1、单位名称:浙江东阳东磁稀土有限公司
- 2、成立日期: 2014年12月5日
- 3、注册地址:浙江省东阳市横店镇工业区
- 4、法定代表人: 厉世清
- 5、注册资本: 20,000 万元
- 6、经营范围:稀土销售;磁性材料、电子元器件生产和销售;经营进出口 业务。
- 7、股权结构:公司全资子公司赣州市东磁稀土有限公司持有其100%股权, 东阳东磁系公司全资孙公司。
 - 8、东阳东磁信用状况良好,不属于失信被执行人。

三、投资项目基本情况

1、项目名称: 年产 5000 吨烧结钕铁硼扩产项目

- 2、实施主体:浙江东阳东磁稀土有限公司
- 3、建设地点:浙江省金华市东阳市横店镇科兴路 33 号
- 4、建设内容: 厂房改造,新建生产线及新增检测等设备,项目达产后新增年产 5000 吨烧结钕铁硼磁体的生产能力。
- 5、投资金额:项目测算总投资约 42,381 万元(最终投资总额以实际投入为准)。
 - 6、资金来源: 自有或自筹资金
- 7、建设周期:预计将于建设开工后 18 个月内建成(最终以实际建设情况为准)。

四、投资目的、存在的风险和对公司的影响

1、投资目的及对公司的影响

本项目符合国家相关产业政策及行业发展趋势,本次扩产项目的建设将进一步提升公司磁材产品产能,更好地满足市场对钕铁硼磁材的增长需求,符合公司的战略规划。本项目建成投产后,有助于扩大公司钕铁硼磁材业务规模,增强公司的综合实力,从长远来看对公司的发展有着积极的影响,符合全体股东的利益和公司长远发展战略。

2、存在的风险

项目实施过程中可能受到宏观经济、行业政策、市场环境变化等因素影响,以及存在相关规划、审批、建设环境、资源投入等的不确定性,出现项目延期、实施情况不及预期、项目规划变更或终止等风险。公司将加强经营管理,及时关注市场环境、国家及行业政策变化,积极防范及化解各类风险。公司后续将根据项目进展情况,按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件

公司第十届董事会第九次会议决议。

特此公告。

英洛华科技股份有限公司董事会 二〇二五年六月二十八日